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La encuesta se envió por correo el lunes 26 de
febrero, a través de la cuenta de
encuesta@unah.edu.hn

El instrumento se envió a las bases de datos que
maneja la DEGT, como correo masivo.

En la encuesta participaron 720 empleados incluye:
Docente 57%, administrativo 41% y de servicio un
15%.

La encuesta participaron empleados a nivel nacional

• CU 66%

• 12% UNAH VS

• 8% CURLA

• 4% CURLP

• 3% CUROC

• 1% CURC

• 1% UNAH TEC DANLI

• 1%CURNO

Encuesta en línea: Valoración de los servicios, atención y comunicación que ofrece 
el INPREUNAH
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Evaluación de los servicios del INPREUNAH



9 de cada 10 empleados afiliados
al INPREUNAH han solicitado el
servicio de préstamos personales.

Percepción de los Préstamos Personales
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S Í  NO

¿H A  S O L I CI T A D O  EL  S ER VI CI O  
D E PR ÉS T A MO S  PER S O NA L ES  
QU E O FR ECE EL  I NPR EU NA H ?

Sí No

El 90% que indicó que si ha requerido préstamos personales, se le
solicitó que evaluara el servicio; el 54% considera como muy bueno o
bueno, un 28% indicaron que es regular y un 18% creen que es malo el
servicio.
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personal

Se tardan mucho en
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¿Por qué considera que el servicio 
de préstamos personales es malo o 

muy malo?

El 56% de los afiliados que han
solicitado préstamos personales
opinan que la tasa de interés o
cuotas son muy altas.



7 de cada 10 empleados afiliados
al INPREUNAH han solicitado el
servicio de préstamos hipotecarios.

Percepción de los Préstamos Hipotecarios
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¿H A  S O L I CI T A D O  EL  S ER VI CI O  
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Sí No

El 70% que indicó que si ha requerido préstamos hipotecarios, se le
solicitó que evaluara el servicio; el 44% considera como muy bueno o
bueno, un 26% indicaron que es regular y un 24% creen que es malo el
servicio.
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de préstamos hipotecarios es malo 

o muy malo?

El 58% de los afiliados que han
solicitado préstamos hipotecarios
opinan que la tasa de interés o
cuotas son muy altas.



9 de cada 10 empleados afiliados
al INPREUNAH no han solicitado el
servicio de orientación
gerontológica.

Percepción del servicio de orientación gerontológica
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GER O NT O L Ó GI CA  QU E O FR ECE 
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Sí No

El 8% que indicó que si ha requerido orientación gerontológica, se le
solicitó que evaluara el servicio; el 86% considera como muy bueno o
bueno, un 6% indicaron que es regular y un 6% creen que es malo el
servicio.
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El 6% de los afiliados que evaluaron
como malo o muy malo el servicio de
orientación gerontológica, todos en un
100% coindicen que existe una mala
atención del personal.



9 de cada 10 empleados afiliados
al INPREUNAH no han participado
en el servicio compra de activos
eventuales.

Percepción del servicio de compra de activos eventuales
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EVENT U A L ES  QU E O FR ECE EL  
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Sí No

El 2% que indicó que si ha participado en el servicio de compra de
activos eventuales, se le solicitó que evaluara el servicio; el 33%
considera como muy bueno o bueno, un 16% indicaron que es regular
y un 33% creen que es malo el servicio.

0%

2%

16%

16%

33%

33%

Malo

Nunca ha solicitado

Bueno

Regular

Muy malo

Muy bueno

Desde su perspectiva ¿Cómo 
evalúa el servicio de compra de 

activos eventuales?

50%

50%

Procesos muy
complejos para

comprar un activo

Mala atención del
personal

¿Por qué considera que el servicio 
de compra de activos eventuales 

es malo o muy malo?

El 33% de los afiliados que evaluaron
como muy mala la experiencia de
compra de activos eventuales se les
consultó por qué y ellos destacaron que
es por mala atención y procesos muy
complejos para adquirir un activo.



9 de cada 10 empleados afiliados
al INPREUNAH no han solicitado el
servicio servicio de urbanizaciones
y lotes exclusivos

Percepción servicio de urbanizaciones y lotes exclusivos
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Sí No

El 4% que indicó que si ha requerido el servicio de urbanizaciones y
lotes exclusivos, se le solicitó que evaluara el servicio; el 43% considera
como muy bueno o bueno y un 55% creen que es malo o muy malo el
servicio.
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exclusivos es malo o muy malo?

El 55% de los afiliados que evaluaron
como malo o muy malo el servicio de
urbanización y lotes exclusivos el 33%
considera como mala, seguido de un 22%
que perciben que no existe proyectos
cercanos a la zona donde residen.



Evaluación de la atención que ofrece el INPREUNAH



Evalúe las siguientes variables en relación a la atención que ofrece el 
INPREUNAH

8
7

%

8
2%

68
%

65
%

1
0

%

1
2

%

1
5% 1
6%

2
% 5% 6

% 9%

¿EL  TR ATO 
R ECIB IDO P OR  

P AR TE DEL  

P ER SONAL  DEL  
INP R EUNAH FUE 

R ESP ETUOSO?

¿CÓM O 
CAL IF ICA L A 

R ESP UESTA A SU 

SOL ICITUD O 
TR AM ITE?

P OR TAL  DE 
TR ANSP AR ENCI A 
O R ENDICIÓN DE 

CUENTAS

G ESTIÓN DE L AS  
AUTOR IDADES 

DEL  INP R EUNAH

GRÁFICO N°1

Muy bueno/Bueno Regular Malo/Muy malo

6
7% 7

1
% 78

%

7
6

%

16
%

15
%

13
%

14
%

14
%

10
%

8
% 8%

ATE N CI Ó N  Y  
R AP I D E Z  V Í A  

TE L É FO N O

ATE N CI Ó N  Y  
R AP I D E Z  V Í A  

CO R R E O  
E L E CTR Ó N I CO

¿SE  L E  O R I E N TÓ  
AD E CU AD AM E NTE  

ACE R CA D E  L O S  
R E QU I S I TO S  Y  

P R O CE D I M I EN TO ?

¿CO N SI D E R A 
U STE D  QU E  L E  

ACL AR AR O N  SU S  
CO N SU L TAS?

GRÁFICO N°2

Muy bueno/Bueno Regular Malo/Muy malo

• 75% de los afiliados evalúan como muy buena la forma y tiempo en el que fue atendido.

• 6 de cada 10 consideran como muy buena el portal de transparencia y rendición de cuentas

• 6 de cada 10 evaluaron como muy buena o buena la atención y rapidez vía teléfono

• El 16% de los empleados que están afiliados al INPREUNAH evalúan como mala o muy mala la gestión de las autoridades del instituto.



Evaluación de los beneficios que ofrece el INPREUNAH
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De los beneficios que ofrece el INPREUNAH nos gustaría conocer ¿cuál ha 
utilizado?
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Condiciones de infraestructura y ubicación del INPREUNAH
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Ubicación del edificio del 
INPREUNAH

¿Qué tan necesario considera una sucursal del INPREUNAH en CU o Centro Universitario?

El 88% de los afiliados consideran como necesario una sucursal, un 8% expresó que es poco necesario y un 3% indicó que es 
innecesario. 



Evaluación de la información y canales de comunicación
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¿Qué canales o medios son los más 
adecuados para que el INPREUNAH le 

informe sobre sus servicios?

El 72% de los empleados
manifestaron que nunca o casi nunca
reciben información de los servicios y
beneficios que ofrece el INPREUNAH



En general, ¿qué tan satisfecho está con el INPREUNAH?
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El 51% de los empleados que
están afiliados al INPREUNAH
indicaron estar satisfechos.

Un 33% medianamente satisfecho

Y el 14% expresaron que no están
satisfechos con el instituto.



Recomendaciones/Sugerencias
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